
Мило Ђукановић: Није фер што и дојучерашњи коалициони партнери нападају ДПС због криминалног деловања Светозара Маровића
четвртак, 29 септембар 2016 19:26

 Лидер Демократске партије социјалиста и актуелни премијер Мило Ђукановић данас је
одговарајући на питања новинара у Пљевљима казао да није фер што чак и
дојучерашњи коалициони партнери ДПС-а нападају ту странку због криминалног
дјеловања бившег функционера странке Светозара Маровића.

  “Колико се год наши конкуренти трудили да генерализују ту одговорност на ДПС, то
није могуће. А дозволите да није ни фер. Читам да то врло помно посљедњих дана ради
наш дојучерашњи коалициони партнер, онај којег бих сад ја требало да опоменем да је
њихов дојучерашњи функционер такође морао да, по налогу тужилаштва, користећи
институт одложеног гоњења, дакле такође неку врсту погодбе, плати одређени
финансијски износ за оно што, очигледно, није учинио у складу са законом”, навео је
Ђукановић, пренијеле су Вијести.   

Он је такође подсјетио да се то догодило прије више мјесеци, а да су у међувремену
постојала разна истраживања јавног мњења.

  

“И она говоре да је ДПС у зони подршке од 40 до 44 одсто црногорске бирачке јавности,
а да они који нас критикују и којима је то једини аргумент се муче око три одсто, или који
проценат испод тога”, казао је Ђукановић.
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Ђукановић: Сваког бирача „Кључа“ преко 15% носићу на леђима

  

Премијер је, упитан да прокоментарише истраживање коалиције Кључ да је ДПС на
историјском минимуму, одговорио да ДПС има између 40 и 44 одсто, а уколико коалиција
„Кљућ“ освоји више од 15 одсто, пристаје да сваког њиховог бирача носи на леђима,
пренијеле су Вијести.

  

“Прочитао сам изјаву лидера коалиције који каже да је Велика коалиција Кључ на 22
одсто, а ДПС само на 37. Замислите, велика коалиција на 22, а ДПС на 37, што је 15
одсто висе. А ни то није тачно, јер је ДПС на 40 до 44 одсто. Ако Кључ постигне резултат
већи од 15 одсто, ја ћу на леђима да понесем сваког њиховог бирача који буде преко 15
одсто”, казао је Ђукановић.

  

Власт „жели да вјерује“ да су питања прошлости добро ријешена

  

Према његовим ријечима, власт „жели да вјерује“ да су спољнополитичка питања добро
ријешена, а да умјесто „прекопавања по историји“ власт жели да гледа напријед.

  

„Желимо да вјерујемо су ова питања о којима говори опозиција ваљано ријешена и да
треба да се усредсредимо на питања будућност. Примарна питања у будућности су
питања економског развоја и унапрјеђења квалитета жувота“, рекао је Ђукановић и
додао да у предизборној кампањи говори и о једним и о другом стварима.

  

(ИН4С)
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